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Інформаційний бюлетень про курс підготовки навчання тренерів 

 

The HALO Trust (далі - HALO) є найбільшим оператором гуманітарного розмінування в Україні 
та світі зі штаб-квартирою у Великобританії. З 2016 року в Україні HALO розгорнуло діяльність з 
розмінування окремих районів Донецької та Луганської областей, які постраждали внаслідок 
бойових дій на сході України.  

Після повномасштабного вторгнення HALO швидко відреагувало та розгорнуло операції з 
розмінування у Київській області, щоб відповісти на нагальні гуманітарні потреби, спричинені  
наземними мінами та іншими вибухонебезпечних предметів (далі - ВНП).  

Наразі ми розширюємо операції до Харкова і плануємо операції у нещодавно звільнених 
районах, таких як Херсон. 

Крім того, HALO проводить навчання для населення щодо ризиків, пов'язаних з 
вибухонебезпечними предметами (далі - НРВПН), щоб підвищити обізнаність населення та 
зменшити кількість постраждалих від наземних мін та інших вибухонебезпечних предметів.  

 

Місія HALO полягає у збереженні життя та зменшенні кількості постраждалих від мін та інших 
вибухонебезпечних предметів шляхом проведення необхідного навчання та інформування. 
Відновлення життя місцевого населення після конфлікту - головна мета HALO, яка вимагає 
відповідальності, професійності та високої ефективності в розмінуванні територій та 
проведенні навчання. 

 

Про курс 

Щоб зберегти життя та зменшити ризики, просвітницьку роботу необхідно проводити на 
постійній основі серед цивільного населення. Саме коли інформація надходить з різних 
джерел, це  має максимальний ефект та сприяє зміні ставлення та зміні поведінки.  

 

Відповідно до вимог Закону України «Про протимінну діяльність в Україні» та Міжнародних 
стандартів протимінної діяльності (IMAS), HALO розробило програму безплатного навчання 
для майбутніх інструкторів з НРВНП, для того, щоб розбудувати спроможність громад 
реагувати на наслідки конфлікту. 

 

Мета курсу: 

Підготовка кваліфікованих інструкторів, які  на постійній основі проводитимуть навчання щодо 
ризиків від ВНП для мешканців громад постраждалих від конфлікту. Формування сталих 
навичок безпечної поведінки серед цивільного населення в громадах, що найбільше 
потребують такої інформації. 
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Завдання курсу: 

 забезпечити необхідними знаннями та інструментами ефективного донесення 
інформації, що допоможуть змінювати поведінку та рятувати життя; 

 привернути увагу людей, що прагнуть побудувати безпечне майбутнє країни та 
допомогти їм стати «агентами змін» у громадах;  

 надати практичні навички: проведення навчальної сесії, вміння виступати на публіці 
(онлайн та офлайн формат), створення презентації за алгоритмом;  

 організувати постійну підтримку з боку тренерів HALO: онлайн/офлайн зустрічі, сесії 
обміну досвідом, закритий чат, навчання та розвиток корисних навичок, друковані 
матеріали;  

 розширити реалізацію активної громадської позиції ще у сфері НРВНП; 
 

 

Майбутні інструктори отримають:  

 теоретичні знання та практичні навички з навчання дітей та дорослих правилам 
безпечної поведінки в умовах наявності загроз від мін та ВНП; 

 координації в роботі з професійними тренерами з НРВНП (онлайн/офлайн зустрічі);  

 участь у подальших навчаннях з підвищення кваліфікації та постійний розвиток 
професійних навичок; 

 участь у загальноукраїнських конференціях для інструкторів з НРВНП;  

 канали підтримки для обміну досвідом з іншими інструкторами; 

 інформаційні матеріали для розповсюдження у громадах. 
 

Важливо! Умовою для отримання кваліфікації на проведення подібних навчань є успішне 
складання іспиту та отримання сертифіката інструктора.  

 

 

Для кого цей курс 

Даний курс буде доступний та актуальним для:  

 співробітників ДСНС / Поліції 

 працівників галузі освіти 

 волонтерів 

 представників громад з активною позицією 

 інженерів з охорони праці 

 громадян, які прагнуть стати «агентами змін» 
 

Важливо! Пріоритет надаватиметься тим, хто проводить роботу на постраждалих від 
конфлікту територіях та веде волонтерську роботу, у місцях підвищеного ризику від мін та 
ВНП. 
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Тривалість курсу  

 Чотири дні 

 Початок о 8:30 завершення о 17:00 (не менше 7 год/день) 

 Очна форма навчання 
 

 

Що ви дізнаєтесь 

На курсі будуть висвітлені особливості коректного подання інформації за міжнародними 
стандартами протимінної діяльності слухачам різного віку, статі, соціального статусу 
відповідно до міжнародних стандартів за темами:  

 Протимінна діяльність. Проблематика мін та історія;   

 Розпізнавання боєприпасів (ВНП знайдені в Україні); 

 Наслідки від мін/ВНП для громад; 

 НРВНП, як складова протимінної діяльності; 

 Можливі небезпечні території та їх індикатори; 

 Що таке «ризик»? 

 Небезпечна та безпечна поведінка; 

 Вплив на зміну поведінки; 

 Етапи зміни поведінки та типи мотивації; 

 Структура презентації та основні політики роботи зі слухачами. 

 

 

На період навчання ми забезпечуємо: 

 Харчування: сніданки, обіди, кава брейки; 

 Проживанням у готелі. Заселення у номери згідно міжнародних стандартів: 
розміщення представників тільки однієї статі, незалежно від родинних зв’язків.  
*Змінювати номер та умови проживання учасник(-ця) може лише за власний кошт, 

попередньо повідомивши про це організатора.  

 Квитки на потяг / автобус (з місця виїзду до локації проведення тренінгу та у 
зворотному напрямку). 

 

Своєчасне ознайомлення майбутнього кандидата(-тку) з інформаційним бюлетенем курсу 
покладається на особу, що направляє даного кандидата(-тку). 

 

Контактна особа 

Координаторка партнерств та компоненту навчання тренерів,  

HALO Україна Катерина Копил  

tot@haloukraine.org  

kateryna.kopyl@haloukraine.org  
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